1NT (15-17) EFOS VARIANT 
-lover minst 2.kort i alle farger, kan ha 5.korts major/6korts minor

2♣ (stayman)
2( ingen 4korts farge i major
2♥/2♠ 4kort

2NT 4-4 major
3 ♥  viser maks med fordelingen 2 ♠ og 5 ♥

3 ♠ viser maks med fordelingen 5-2 i major


3NT viser begge major og maks



4( blir da overføring til hjerter



4♥ blir da overføring til spar

Etter svarene 2(/2♥/2♠/2NT er 3♣ ny søkemelding etter major
Svarene er da;

2( ikke flere major en det som har blitt vist. (1nt-2♣-2(-3♣-3(=2-2 i major)
2♥ 1 mer ♥ en det som er vist

2♠ 1 mer ♠ en det som er vist

2NT 1 mer i både ♠ og ♥
Vi kan så spørre i 4♣ etter antall ♣

Svarene blir da etappevis:

2(=2

2♥=3

2♠=4

Osv

Nå vet vi hele fordelinga til makker!!!!

Eks

1NT – 2♣

2♥   -  3♣

3♠    - 4♣

4(
1NT åpneren har nå 4♥-3♠-2♣ og ( kan vi telle oss til selv = 4.
Overførings variant!

Overføringene er til fargene over eller under

Det vil si 1NT-2( er overføring til ♥ eller ♣

Vi svarer 2♥,

Nå melder svarhånden 2♠ om overføringen var til ♣
